

РАЗБОР

на проведената щабна тренировка с Щаба за координация на
Област Ловеч на 22.06.2010 г.

В изпълнение на плановете мероприятия за подготовка на населението и щабовете през 2010 г. за защита при бедствия в Област Ловеч се проведе щабна тренировка на Щаба за координация. За целта със заповед на областния управител г-н Нанков № 241/07.06.2010 г. е определена темата и е назначен планиращ екип.

Тема на тренировката беше: „Дейност на Областния щаб за координация при възникване на огнище на биологическо замърсяване след терористична дейност”.

Групата за планиране на тренировката в състав: д-р Винева, директор на РИОКОЗ, д-р Меразов, директор на РВМС и инж. Димитров, началник на ОУ”Гражданска защита” предложи тренировката да премине на следния оперативен фон: от криминалния контингент е извършено заразяване с антракс на значителни територии в общините Луковит, Ябланица и Тетевен. В резултат на този терористичен акт са пострадали хора и животни. За ликвидиране на последствията в огнищата на поражение са изпратени екипи на РИОКОЗ и РВМС. Поради мащабността на защитните мероприятия е поискано от областния управител да въведе в тези общини бедствено положения и да се увеличи количеството на работещите там екипи. За тази цел е свикан по спешност на свое заседание Щабът за координация на област Ловеч.

Основно изложение пред областния управител и щаба направиха д-р Винева и д-р Меразов, като запознаха неговите представители с характера на подобно заболяване и мерките, които са необходими за локализиране и последващо унищожаване на огнищата на поражение.

Заседанието на Щаба завърши с предложението до областния управител за въвеждане на допълнителни сили и средства от областните институции, което беше оформено в негова заповед.

Заседанието на щаба се ръководеше от г-н Данков, заместник-областния управител. Присъстваха всички членове на Щаба за координация.

Началникът на ОУ”ГЗ” сведе до присъстващите някои от основните моменти от метода за работа на Щаба, свързани с уясняване на задачата, оценка на обстановката и изводите от нея. Изводите трябва да бъдат насочени към това да обяви ли областният управител „бедствено положение” или не, и ако е така в кои общини да се направи. След това беше акцентувано върху възможността всяка една от институциите да съдейства със свои екипи за ликвидиране на последствията и да се изпълнят изискуемите от инструкциите и наредбите мероприятия.

В края на заседанието беше напомнено на членовете на Щаба за реда за тяхното оповестяване, сроковете и мястото за явяване и системата за повикване. Напомнени бяха и персоналните кодове за явяване при бедствия. Напомнено им бе за ежемесечно провежданите тренировки със системата ДАКС и тяхното пълноценно участие.

Заместник-областният управител благодари на членовете на планиращата група и на всички участници в съвещанието.

Началник на ОУ”ГЗ” - Л. Веч
Инж. Веселин Димитров

17.07.2010г.